

Гастроли ленинградских театров

4 июля в Москве в помещении Академического Малого театра начинается гастроль Ленинградский театр комедии. Москвичам будут показаны шесть последних спектаклей театра: «Гибель Помпея», «Раки», «Месяц в деревне», «Новые времена», «Потерянное письмо», а также новый спектакль «Судья в ловушке» Г. Фильдинга, который ленинградские зрители увидят в конце июня.

Во время гастрольной поездки театр будет продолжать работу над новыми спектаклями — «Сын Рыбакова» (последняя пьеса В. Гусева, еще не шедшая на сцене наших театров) и «Господин Дюруа» (инсценировка В. Прута по роману Г. де Мопассана «Милый друг»).

Театр музыкальной комедии выезжает на гастроли в города Горький и Куйбышев. Кроме показа спектаклей на основных театральных площадках этих городов, состоятся выезды в крупные промышленные районы и на строительство Куйбышевской ГЭС.

В гастрольном репертуаре Театра музыкальной комедии: «Свадьба в Малиновке», «Вольный ветер», «Самое заветное», «Кото и Котэ», «Аршин мал алан», «Трембита», «Девичий переполох», «Холопка» и «Филалка Монмартра».

Возвратился из гастрольной поездки по Литовской ССР Ленинградский государственный театр кукол. Юные зрители Вильнюса, Каунаса, Шауляя, Клайпеды и других городов Литвы просмотрели спектакли «РВС», «Заяц и кот» и «По щучьему веленью». Театр дал 40 спектаклей. Во время поездки коллектив оказал помощь художественной самодеятельности.